Klauzula informacyjna dla pozyskania danych osobowych w celu realizacji wniosku o dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianego pracownika
Stosownie do art. 13 ust 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, ogólnego rozporządzenia o ochronie danych zwanego dalej RODO, informujemy Panią/Pana o sposobie i celu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych oraz o przysługujących Pani/Panu prawach, wynikających z przepisów RODO; 
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Janowa Lubelskiego                      z siedzibą w Janowie Lubelskim ul. Zamoyskiego 59, 23-300 Janów Lubelski, który swoje zadania wykonuje przy pomocy Urzędu Miejskiego w Janowie Lubelskim. Z Administratorem można kontaktować się, osobiście  w siedzibie Administratora, drogą pocztową, na wskazany powyżej adres, lub poprzez adres e-mail: sekretariat@janowlubelski.pl.
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych osobowych, Pana Pawła Wiśniewskiego, z którym można kontaktować się we wszystkich sprawach związanych                     z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych oraz z wykonywaniem Pani/Pana praw                    w zakresie ochrony tych danych osobiście  w Urzędzie Miejskim, drogą pocztową, na adres Urzędu Miejskiego lub mailowo - e-mail: iod@janowlubelski.pl.
Celem przetwarzania Pani/Pana danych osobowych będą przeprowadzenia postępowania i wydanie decyzji o dofinansowaniu kosztów kształcenia młodocianych pracowników na podstawie obowiązku wynikającego z przepisów prawa nałożonego na Burmistrza. 
Podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych podanych                        we wniosku dofinansowaniu kosztów kształcenia młodocianego pracownika są;
· art. 6 ust.1 lit. c );
· art. 122 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (tj.: Dz.U. z 2021 r. poz.1082 z późn. zm.);
· ustawa z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (tj.: Dz.U.  2019 r. poz. 553 z późn. zm.) oraz akty wykonawcze wydane na jej podstawie; tj. Rozporządzeniu Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji                        w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz.U. z 2011 r.                 nr 14, poz.67).
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą wyłącznie przez pracowników, Zakładu Obsługi Szkół i Przedszkoli (ZOSIP), który realizuje to zadanie w imieniu Burmistrza Janowa Lubelskiego oraz Urzędu posiadających stosowne, wystawione przez Administratora, upoważnienie do przetwarzania danych osobowych w zakresie wykonywanych obowiązków służbowych. Dane udostępnione przez Pana/Panią będą udostępniane organom publicznym upoważnionym z mocy prawa, operatorom pocztowym                 i firmom kurierskim oraz ewentualnie dostawcom usług informatycznych. 
Pan/Pani dane osobowe będą przetwarzane przez ZOSIP  przez 10 lat od stycznia kolejnego roku po zakończeniu Pan/Pani sprawy.
Posiada Pan/Pani prawo dostępu do treści danych oraz ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, sprzeciwu, zażądania zaprzestania przetwarzania i przenoszenia danych oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych w Warszawie, ul. Stawki 2 00-103 Warszawa, gdy uzna Pan/Pani, że przetwarzanie danych osobowych Pana/Pani dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych. Nie przysługuje Panu/Pani prawo do usunięcia danych osobowych w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO.
Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne do rozpatrzenia wniosku                           o dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianego pracownika, co wynika z art. 122 ust. 7 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe (tj.: Dz.U. z 2021 r. poz.1082 z późn. zm.).
Pani/Pana dane osobowe nie będę przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą podlegały profilowaniu, nie będą też przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
Administrator danych nie ma zamiaru przekazywać danych osobowych                            do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
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